



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

### ERRATA III

**PROCESSO SEI Nº 23243.003340/2020-97**  
**DOCUMENTO SEI Nº 0873928**

**PRORROGAÇÃO do Edital 14/2020 - Seleção Interna de propostas de Projetos, com Concessão de Recursos Financeiros para Fins de Custeio.**

#### ONDE SE LÊ:

ETAPAS	ETAPAS
Publicação do Edital 11/02/2020	Publicação do Edital 11/02/2020
Inscrição/Submissão da Proposta	11/02/2019 a <b>19/03/2020</b>
Homologação das Inscrições	<b>20/03/2020</b>
Interposição de recursos das inscrições	<b>23/03/2020</b>
Resultado preliminar	<b>26/03/2020</b>
Interposição de recursos	<b>27/03/2020</b>
Resultado Final	<b>30/03/2020</b>
Entrega do PPC para projetos de cursos FIC	<b>08/04/2020</b>
Portaria de Autorização do curso Até	<b>13/04/2020</b>

#### LEIA-SE:

ETAPAS	ETAPAS
Publicação do Edital 11/02/2020	Publicação do Edital 11/02/2020

Inscrição/Submissão da Proposta	11/02/2019 a 13/04/2020
Homologação das Inscrições	15/04/2020
Interposição de recursos das inscrições	17/04/2020
Resultado preliminar	18/04/2020
Interposição de recursos	19/04/2020
Resultado Final	21/04/2020
Entrega do PPC para projetos de cursos FIC	10 dias antes do início do curso
Portaria de Autorização do curso Até	2 dias antes do início do curso



Documento assinado eletronicamente por **Enio Gomes da Silva, Diretor(a) Geral**, em 18/03/2020, às 17:12, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0873928** e o código CRC **D924B286**.